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Onderwerp 

Antwoord van Gedeputeerde Staten op schriftelijke vragen krachtens artikel 38 van het Reglement van 
Orde voor de vergaderingen van Provinciale Staten. 
Van het lid :  de heer T. Coppus       
Fractie :  SP 
Inzake :  Sankt Ludwig 
 
 
Vraag 1. 
Bent u op de hoogte van het advies van de commissie voor de bezwaarschriften van het Ministerie van 
OCW?   
 
Antwoord. 
Ja. 
 
Vraag 2. 
Hoe reëel acht u de kans dat de minister besluit om Sankt Ludwig te handhaven als rijksmonument? 
 
Antwoord. 
De minister heeft inmiddels besloten om de status van St. Ludwig als rijksmonument te handhaven. Door 
het ministerie is ons medegedeeld dat de eigenaar hiertegen beroep heeft aangetekend. 
 
Vraag 3. 
Indien de minister besluit om het advies van de bezwaarcommissie te volgen, wat zijn volgens u de 
gevolgen hiervan? 
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Antwoord. 
Dit heeft tot gevolg dat de status van rijksmonument voor St. Ludwig gehandhaafd blijft. De gemeente, 
het rijk en de eigenaar zullen vervolgens moeten bepalen welke vervolgstappen hieruit voortvloeien. 
Zoals eerder in de beantwoording op uw vragen is aangegeven is de rol van de provincie beperkt. 
 
Vraag 4. 
Hoe groot acht u de kans dat de eigenaar van Sankt Ludwig zich bereid zal tonen om het rijksmonument 
in oude staat te herstellen? 
 
Antwoord. 
Daarover kunnen wij geen uitspraak doen. Uit het feit dat de eigenaar beroep heeft aangetekend tegen 
het besluit van de minister moet worden afgeleid dat de eigenaar niet zonder meer bereid zal zijn om het 
rijksmonument te herstellen. 
 
Vraag 5. 
Bent u het met de SP eens dat een patstelling in dit dossier onwenselijk is? 
 
Antwoord. 
Ja. Om die reden hebben we de minister geadviseerd om St. Ludwig van de monumentenlijst af te 
voeren. 
 
Vraag 6. 
Bent u bereid om met de gemeente Roerdalen en de Meru in gesprek te gaan om de ontstane situatie te 
bespreken? Graag een toelichting op uw antwoord. 
 
Antwoord. 
Zoals eerder op statenvragen over St. Ludwig door ons is aangegeven, zijn wij altijd bereid om mee te 
denken over een oplossing. Initiatieven die haalbaar zijn, zijn voor ons bespreekbaar. 
 
Vraag 7. 
Bent u bereid om al uw bevoegdheden in te zetten op het gebied van ruimtelijke ordening en 
natuurbescherming om nieuwe ontwikkelingen op het terrein van de Meru te voorkomen? 
 
Antwoord. 
We zijn op voorhand niet tegen nieuwe ontwikkelingen, ook niet op het terrein van de Meru. Nieuwe 
ontwikkelingen zullen worden beoordeeld op basis van het provinciale beleid. 
 
Vraag 8. 
Bent u bereid om mee te betalen aan het herstel van Sankt Ludwig? 
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Antwoord. 
Zoals eerder door ons naar aanleiding van statenvragen is aangegeven, willen wij aan het herstel van  
St. Ludwig meewerken als hiervoor bij alle partijen voldoende draagvlak is. Hieraan heeft het tot op 
heden ontbroken. Mocht blijken dat dit draagvlak aanwezig is en de eigenaar tot restauratie wil overgaan 
dan kan op basis van de geldende regels provinciaal subsidie worden toegekend. 
 
 
 
Gedeputeerde Staten van Limburg 
 
 
 
voorzitter 
 
 
 
secretaris 
 
 
 
 
 


